Rio de Janeiro, 21 de dezembro de 2010.

ESCLARECIMENTO DE DUVIDAS 01
CONVITE 038/2010

A Comissao de Licitacdo informa respostas ao pedido de esclarecimentos de duvidas de empresa
licitante, conforme abaixo:

Pergunta 1
e “lote 2 - As mesas podem ser em MDFcom acabamento post-formig 180°?”

Resposta =» Nao, cotar conforme especificagao.
Pergunta 2
e “Lote4 - A largura da mesa pode ser de 1200mm ao invés de 1000mm?”
Resposta =» Cotar conforme especificacéo.
Pergunta 3
e “Lote5 - Qual acor do polipropileno?”
Resposta =» Cor preta.
Pergunta 4
e “Lote 6 - Os assentos sdo estofados ou polipropileno?”

Resposta =» S&o em polipropileno cor preta, conforme desenho apresentado no edital.

Pergunta 5
e “Lote 7 - Haalguma foto desta cadeira? Pede-se base fixa pintada e cesto porta livros cromado, esta
correto?”

Resposta =» N&o, a base esta definida na especificacdo e podera ser pintada em epoxi com 0
porta livros cromado ou toda estrutura cromada.
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Pergunta 6

e “Lote8
8.1 - O armério pode ser em MDF com puxadores na cor prata?
8.2 - O gaveteiro pode ser em MDF com puxadores na cor prata?
8.3 - A mesa pode ser em MDF?
8.4 - A base pode ser preta?
8.5 - A base pode ser preta?”

Resposta = 8.1, 8.2 e 8.3 =» é possivel substituir o MDF pelo MDP com puxador na cor

prata.
8.4 e 8.5 =» A base das cadeiras pode ser preta.

A Comissao informa, também, quanto ao item 8:

e ITEMS

As empresas participantes deste lote, deverdo apresentar os certificados abaixo:
Para8.1 =& NBR 13961

Para 8.3 = NBR 13967
Para 8.4 e 8.5 = NBR 13967

Comissao de Licitagdo



